

Partidele politice și popularitatea lor

Se apropie alegerile locale. Și fiindcă am observat că în rândul formațiilor politice reprezentative la nivel de județ e prea multă liniște (liniștea noastră?) ne-am decis să le „descoperim” prin câteva întrebări.

R: Ce șanse vă acordați la viitoarele alegeri? V-a crescut sau v-a scăzut popularitatea? De ce?

P.N.T.-c.d. (Mihai Bucur, președinte):

— Popularitatea P.N.T.

s-a dublat datorită personalității dlui Coposu, felului consecvent în care a formulat problemele opiniei publice, explicării conținutului programului partidului și situației economice dezastruoase.

F.S.N. (Ion Barbu, prim-vicepreședinte):

— Cred că ne-a scăzut popularitatea. Nu foarte

mult. Șansele sînt tot ale noastre. Această scădere se datorează, în principal, faptului că lumea nu a înțeles exact sensul privatizării, iar, de altă parte, nu am avut oamenii noștri în conducerea întreprinderilor. Structura este compromisă, dar nu de noi, nu de F.S.N., ci de unii oameni de rea-cre-

dință care sabotează, destabilizează.

P.N.L. (Cornel Andrei, consilier):

— Popularitatea noastră a crescut din cauza a doi factori. 1. Oamenii s-au convins, cu trecerea timpului, că cei care guvernează țara i-au dezmăgăit. 2. P.N.L. și-a putut face mai cunoscută doctrina și

oamenii au fost receptivi, această receptivitate fiind determinată de prima cauză.

U.D.M.R. (Eeri Ladislau, președinte):

— Contăm pe rezultate mai bune. Popularitatea noastră a crescut. Populația și-a dat seama care sînt țelurile și dorințele noastre. Propaganda pe

RITA TURC

(Continuare în pag. a 2-a)

DIN ȚARĂ

● **REMANIERE GUVERNAMENTALĂ?** Pe culoarele Parlamentului se vorbește tot mai intens de o iminentă remanieră guvernamentală. Printre cei vizati să intre într-un nou guvern român se numără dnii Victor Surdu (Ministerul Agriculturii și Alimentației e condus la ora actuală de un „ad interim”), Dinu Patriciu, Călin Popescu Tăriceanu, Toma George Maiorescu. Se dă drept foarte posibilă și înlocuirea dlui Andrei Pleșu, noul ministru al culturii urmînd a fi desemnat de pe o listă ce ar cuprinde numele dnilor Paul Everac, Romulus Vulpescu, Ion Aurel Stoica și... Liviu Ciulei. Potrivit afirmațiilor unui înalt funcționar guvernamental, ce a ținut să-și păstreze anonimul, remanierarea urmează a se produce până la sfîrșitul acestei luni, cel mai tîrziu în primele zile ale lui octombrie.

● **LEGE PENTRU CASELE NOASTRE.** Pe agenda de lucru a Senatului urmează să intre foarte curînd în dezbateri un alt proiect de lege ce va suscita, fără îndoială, vii discuții. Este vorba despre un act normativ privind vânzarea de locuințe și spații cu altă destinație, construite din fondurile statului și din alte fonduri.

● **PROTEST ÎN PRAG DE AN ȘOLAR.** Federația Sindicatelor Libere din Învățămînt protestează vehement împotriva deciziei luate de ministerul de resort — fără a se consulta cu sindicatele — referitoare, atît la majorarea numărului de elevi la clasă, cît și la creșterea normei didactice (30 ore săptămînal) a maștrilor-instructori. Măsura luată este considerată abuzivă și generatoare de șomaj și conflicte de muncă. În consecință, se cere revenirea la prevederile hotărîrii nr. 521, din 1990.

● **PERSPECTIVE LA FRONTIERĂ.** Avînd în vedere că la punctele de trecere a frontierelor se așteaptă pînă la 10—12 ore pentru efectuarea controlului vamal, se preconizează extinderea la cinci benzi de trecere simultană, prin punctele de frontieră, între acestea numărîndu-se și o bandă „nothing to declare” (nimic de declarat). Pînă la realizarea acestor intenții, însă, probabil că va mai trece multă vreme pe apa celei de-a șasea zife a săptămîinii...

● **LOC VACANT.** Prin numirea senatorului Radu Homescu — F.S.N. — la rad ca ambasador în Israel, s-a creat un „loc vacant” în Parlament. Cum deocamdată grupul majoritar nu a cerut validarea unui alt candidat, s-a luat măsura înlocuirii dlui Homescu în comisia de polițiă externă. A primit acordul — comisiei și al colegilor — medicul Ion Vasile — F.S.N. Buzău.

DIN LUME

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL III
NR. 446

JOI,
5 SEPTEMBRIE 1991

4 PAGINI • 3 LEI

ANCHETA SAPTĂMINII

Produce bune — boicotate; surogate oferite cu dărnicie!

Industria județului este un important producător de bunuri de consum alimentare și industriale. În ancheta de față ne-am oprit atenția asupra preparatelor din carne, a răcoritoarelor și a conservelor de legume și fructe.

Ce preocupări există pentru calitate, la secția de prelucrare a cărnii din Hațeg, a societății comerciale „Decebal” S.A. Deva? Ne vorbesc despre ele dl Ioan Florea — locțiitorul șefului de secție și domnișoara Maria Milci, responsabil C.T.C. pe secție.

— Dorința noastră cea mai arzătoare — spune dl Florea — este să reintrăm în atenția importatorilor din Piața Comună, impunîndu-ne prin calitate, așa cum am fost altădată.

— Și ce vă împiedică?

— Dotarea, utilitatea secției — învechite și neconpetitive. Cu ceea ce avem însă, depunem toate strădanile spre a realiza pentru piața internă preparate care să satisfacă exigențele. Din 12 august am renunțat la înlocuitorii de condimente și am sporit producția. Între acestea și membrana artificială, prin folosirea căreia aspectul și calitatea produselor au de câștigat.

— Produsele dv. sînt acuzate de un conținut bogat în sare.

— Aceasta se poate întâmpla dintr-un singur motiv: cînd folosim pastă de usturoi conservată, care

are în compoziție sare — ne răspunde domnișoara Maria Milci.

— De ce nu se degresează carnea — îl întrebăm pe dl Ioan Florea.

— Noi livrăm din abator carne așa cum ne este comandată. Comerțul însă se ferește să comande specialități, motivînd că, din cauza prețului mare, nu se pot vinde.

Am degustat preparatele din carne ale secției de industrializare Hațeg. Bune, nu avem ce reproșa. Și totuși, fabrica are probleme cu desfacerea.

În Hațeg mai sînt și alți producători de bunuri de consum. Unul dintre ei este societatea comercială „Hațegana” S.A. (fostă I.P.I.L.F.), ce produce conserve din legume, din fructe, răcoritoare. Intrucît am deplîntat în magazinele din Hunedoara și Simeria produse ale sale ce nu puteau fi identificate, ne-am îndreptat atenția către acestea.

— Conserve netichetate noi nu mai livrăm nici unui beneficiar — ne spune dl Ing. Ioan Birău, directorul societății. Cele existente încă în comerț provin din stocurile vechi. Nu mai folosim în prepararea conservelor de fructe înlocuitorii de zahăr. Realizăm un sortiment bogat de răcoritoare: brif-

DUMITRU GHEONEA,
ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)



Lucrări prezente în expoziția artistului Iosif Matyas. Foto PAVEL LAZA

EXPOZIȚIE RETROSPECTIVĂ DE PICTURĂ IOSIF MATYAS

Regăsirea de sine prin limbajul artei

Sinceri să fim, așteptăm cu nerăbdare o expoziție retrospectivă a artistului Iosif Matyas, cu dorința de a-i identifica mai bine motivele de ansamblu ale creației sale, tonalitatea coloristică bogată, modalitatea specifică de creație. Cert este că, după mulți ani de prezență artistică, oriunde s-ar afla picturile sale, pe orice simeză, l-am recunoaște pe Iosif Matyas, personalitatea sa creatoare. devină o personalitate recunoscută a artei românești contemporane. Dovadă stau prezențele sale de invitat la expozițiile de artă contemporană deschise în țară și străinătate — Moscova, Geneva, Viena, Helsinki, Belgrad, Atena, Budapesta, Torino, Milano, Buenos-Aires, Beijing, Veneția, Banská-Bistrica; premiile pentru creație obținute în țară și străinătate.

Actuala expoziție deschisă la Galeriile de Artă

„Forma” ale U.A.P., în organizarea Filialei Județene a Artiștilor Plastici, reunește 31 de lucrări, în general de mari dimensiuni, dovadă că pictorul are capacitatea de a-și așeza compozițiile pe spații ample, în care însă nu este nimic neglijat — nici desenul, nici culoarea, volumele, nici cel mai mic detaliu. Ne aflăm în fața unui creator, dar și a unui meseriaș al artei. Așa după cum sugestiv menționa președintele Filialei Județene a U.A.P., dl Gheorghe Pogon: „Ceea

ce vedem în această expoziție este o istorie a artei românești contemporane, cu toate căutările și împlinirile ei. Dincolo de explozia cromatică, stilistică, la Iosif Matyas se simte căutarea de a se găsi pe sine prin limbajul artei și prin aceasta el își dobîndește unicitatea”.

Remarcabilă este, în același timp, tenacitatea cu care artistul a lucrat în

MINEL BODEA

(Continuare în pag. a 2-a)

IN PAG. 3

Programul turului
Diviziei C,
seriile a IX-a,
a X-a, și a XI-a

UNA PE ZI

ANUNȚ:

● VIND mic echipament pentru nuști. Preț, 10 bani!

FLASH!

● **DORIȚI PERE ȘI PRUNE?** Este vremea compoturilor și a gemurilor (pentru cine are zahăr, bineînțeles — n.n.), iar în curînd vine și a puicilor. Intrucît nu toți consumatorii de astfel de produse au resurse de aprovizionare, o ofertă avantajoasă la fața fermă pomicolă a S.C. „SAN SERE” S.A. Sintandrei, cei interesați putîndu-se adresa la telefoanele 21052 sau 60165.

● **FURNALUL 7 ÎN FUNCȚIUNE.** De curînd la S.C. „Siderurgica” Hunedoara a fost re-

pus în funcțiune furnalul nr. 7. În perioada cit s-a aflat în reparație capitală, marele agregat siderurgic a fost supus și unor ample operațiuni de modernizare și re tehnologizare, crescîndu-i considerabil fiabilitatea și productivitatea. (D.G.)

● **RĂSPUNZIND** doleanțelor populației din cartierul „Bejan” — Deva, S.C. „Decebal” S.A. a redeschis magazinul de carne din zona „Orizont” — zînic aprovizionat cu cantități suficiente de carne și preparate din carne, de la secția de specialitate din municipiu. Cu acesta, numărul magazinelor proprii ale S.C. „Decebal” S.A., în Deva, se ridică la șase. (D.G.)

● **„FĂRĂ MILĂ.”** Din 5 septembrie, la cinematograful „Patria” Deva rulează filmul american „Fără milă”. Filmul este primul episod al unui serial contractat recent cu Studiorile „Columbia Film” din S.U.A. (V.R.)

● **O VORBĂ BUNĂ PENTRU FIECARE.** În gara Deva funcționează un mic punct alimentar. De cel puțin cinci ori pe minut i se deschide ușa. Pentru fiecare cumpărător, dna Marta Borz, gestionara, are o vorbă bună, căldă. „Niciodată nu m-au supărat oamenii și nici eu nu i-am supărat. Dimineața, cînd deschid unitatea, aștept cu nerăbdare să-i întîlnesc și cea

mai mare bucurie a mea este atunci cînd fiecare pleacă mulțumit”. (E.S.)

● **INCENDIU.** La atelierul de tâmplărie al Cooperativei de Consum din Hațeg a izbucnit un incendiu. Ca da fiecare dată, formația civilă de pompieri a fost urgent pe față. Pagubele materiale încă nu sînt stabilite. Nici nu au fost prea mari. Datorită pompierilor... (GH. I. N.)

REPORTER

FLASH!

Răni mai vechi și mai noi

La Brad, piinea creează multe nemulțumiri. Aceasta nu pentru că nu găsești piine, ci mai ales pentru felul CUM o găsești. Cum o găsești? Părea unor cumpărători pare a fi edificatoare: „Piinea, la Brad, este mult mai slabă decât în alte zone ale județului. Chiar dacă este proaspătă, după câteva ore își pierde toate calitățile” sau „piinea seamănă a fi făcută din făină de secară. Nu este crescută, de aceea oamenii sînt nemulțumiți”. E firesc să fie așa, cînd „pachetul de drojdie se vîndă la 100 lei”, omogenizarea aluatului se face, uneori, la întimplare, făina albă se amestecă cu cea neagră etc. Lucrurile însă nu se opresc aici. Pe lângă că piinea este slabă, se constată frecvent minusuri mari la gramaj, acestea ajungînd pînă la 260 grame/bucată. Frumoasă economie pe buzunarul cumpărătorului! Dar pentru a înțelege mai bine situația, să facem o incursiune în timp, încă din iarnă. „Maximul economiilor” a fost atins în 4 februarie, cînd, cu ocazia unui control, au fost depistați 72 de saci cu făină (de aproximativ 40 kg/bucată) în magazia de cîntare. Făina provenea din „micile economii zilnice”, începînd din lunile iunie-iulie, anul trecut. În mod firesc, obligația șefilor de schimb era să fi declarat la sfîrșitul fiecărei luni aceste cantități dar...!!

„Am fost bătută și amenințată cu moartea”. Maria Simion este laborantă — C.T.C. la atelierul de panificație Brad. Cum, în ultimul timp, s-au înregistrat repetate abateri de la fluxul tehnologic al piinii, a luat atitudine față de cele întimplate. A consemnat în mai multe rînduri în caietul de predare a schimbului că „igiena lasă de dorit, deoarece se folosește făina provenită din măturatul dușurilor și scuturatul sacilor la fabricarea produselor (21.01.91)” sau „alteori, procesul tehnologic se desfășoară greoi din cauza drojdiei, aceasta fiind stricată (7.01.91)”.

Adevărul supără uneori. Așa s-a întimplat și în cazul dlui Traian Voian care, în dimineața zilei de 13 februarie, în jurul orei 5, a intrat în laborator peste dna Maria Simion, lovind-o în „abdomen și în cap”. În disperare, femeia a alergat la poartă, de unde a încercat să telefoneze directorului unității. La câteva zile după scandal, am stat de vorbă cu omul impricinat. Cu mare seninătate a negat fapta comisă în dimineața zilei de 13 februarie. „Povești și înscenări, n-am avut cum s-o bat pentru că nu eram numai eu cu ea în fabrică”.

Să fie pară tot „povești” și „înscenări” certificatul medical nr. 93813, eliberat de Spitalul Orășnesc Brad, în care se menționează: „Traumatism abdominal — Agresiune”? Relevantă pare a fi în acest sens afirmația dlui Nicolae Iuga, șeful atelierului: „Cit despre cazul Simion, îmi imaginez că femeia nu s-a bătut singură”.

Pentru cele întimplate, lipsa la gramaj, crearea de plusuri, abuz în serviciu pentru șefii de echipă, s-a întocmit un dosar penal, a cărui soluționare pare a fi fost blîndă.

Revenînd zilele trecute la fabrica de piine din Brad, situația pare neschimbată: proces tehnologic deficitar, condițiile igienico-sanitare precare. Nu au lipsit nici surprizele: făina neagră și aluatul erau infestate cu gîrgărițe, ceea ce reprezintă un pericol pentru populație. Față de cele semnalate, s-au aplicat amenzi severe șefilor de schimb, totalizînd suma de 90 000 lei.

Poate, se impun, în final, cîteva cuvinte asupra cauzelor care determină starea de lucruri existentă: în primul rînd, relația șef-subordonat este denaturată. Fiecare face cum crede el de cuviință, fără a respecta întocmai ordinea și disciplina tehnologică; în al doilea rînd, teama de a nu se lua măsuri face ca oamenii să nu aibă curajul să spună exact ceea ce se întimplă în această unitate, situația devenind cronică.

Ne abținem de la a face și alte comentarii asupra celor relatate. Desigur, credem că factorii răspunzători de această situație se vor trezi cel puțin acum, în al 24-lea ceas.

CORNEL POENAR

Regăsirea de sine prin limbajul artei

(Urmare din pag. 1)

ultimii ani, semnificative fiind lucrările în care găsim consemnați anii '90-'91, seriozitatea cu care acesta s-a așezat în fața sevăletului. În ceea ce privește conținutul lucrărilor, se observă foarte bine cîteva motive, în special mitologice sau, al omului, profunzimea sentimentelor umane și, nu în ultimul rînd, influența pe care a suferit-o, în tinerețe, în Valea Jiului — finutul momîrlanilor.

În multe dintre creațiile întîlnite în expoziție, prezența personajelor umane și a cailor devine un leitmotiv. Ne gîndim la „Plimbare montană”, o lucrare în nuanțe mai închise de culoare, în care

linia ce le diferențiază este tranșantă; „Sărbătoare”, în care atît fondul, cît și personajele, prin tonurile deschise ale culorilor, dobîndesc căldură, luminozitate, le vedem mișcîndu-se într-un spațiu naturalistic specific. Multă gingășie degajă „Păstorița”, deși cum este specific creației lui Iosif Matyas, volumele personajelor sînt îngroșate. Și asemenea ei mai putem menționa „Serbare cîmpenească”, „Puritate”, „Calm sărbătoresc” ș.a.

Motivele mitologice le întîlnim în lucrări de mare complexitate și valoare: „Cîntarea Cîntărilor”, „Mitologie”, „Femeia cu pruncul în brațe”, „Dante-Infernul”, „Atracție”, „Mădona Lăzarea” reia moti-

Note de călătorie

BOSFORUL NOAPTEA. Departe de larma străzii, odată cu desprinderea de mal, ai senzația că plonjezi într-o lume de vis. Contribuie la această impresie luminile de pe cele două maluri — european și asiatic — răsfrînte în apele Cornului de Aur și ale Bosforului. Palate și moschei (1 600 la număr în întreg orașul!) luminate a giorno, fiecare cu istoria și legendele sale, completează atmosfera de basm orientat pe care o trăiești înfiorat ascultînd relatările ghidului, vîzînd clădiri faimoase, al căror mister parcă sporește noaptea, sub clar de lună.

Din mulțimea de palate, majoritatea în stil baroc și rococo, e greu să stabilești o ierarhie a preferințelor. Ce merită mai mult admirat? Palatul Dolmabahce, ultima reședin-

ță a sultanilor, în care a locuit pînă la moartea sa Mustafa Kemal Atatürk, întemeietorul Turciei moderne? Sau poate Ciragan Saray, altă reședință de sultan, arsă în 1915, la care se mai lucrează încă și unde a fost cazat Bush

ții. În plin mister plutește punctul de observație vama, supranumit Insula Fecioarei sau Turnul lui Leandro. Cele două legende legate de el spun că eroii lor — o fată de sultan, căreia i s-a prezis că va muri mușcată de șar-

pe și Leandru, ce-și ascunsese aici iubita de ochii soției — și-au aflat un tragic sfîrșit.

Mai „pămîntene” în acest peisaj cu iz oriental sînt insula artificială a Clubului Sportiv Galatasaray (cu dotări pe care și le-ar dori orice sportiv), și unde joacă Rotariu, a cărui poză ne-a fost prezentată cu mindrie de patronul unui magazin. De asemenea, cele mai înalte clădiri din Istanbul (aici

Orașul de pe două continente (II)

în timpul vizitei sale recente? Și acestea nu sînt singurele. Mai este Topkapı, Palatul de la capătul lumii, un altul în care soția lui Napoleon al III-lea, venită în vizită pentru trei zile, a rămas, de dragul sultanului, trei luni.

Dar taine și povești, în care realitatea se amestecă cu legenda, ascund și moscheile, muzeele, ceal-nărilor și chiar vilele luxuoză ce-și profilează siluetele pe fundalul nop-

La noi, un punct distinctiv îl reprezintă caracterul etnic.

P.S.D.: — Tot cele trei valori (enuțate mai sus) pentru care luptăm noi.

R: Ce intenționați să realizați în perspectiva viitoarelor alegeri?

P.N.T.-c.d.: — Campanii în mediul rural, discuții cu programul în mîna, purtate cu cetățenii, despre ceea ce dorește să facă partidul nostru.

— Activitate intensă de organizare a participanților la centrele de votare și de identificare a delegaților care urmează să facă parte din consiliile locale.

— O unitate perfectă a opoziției în județul Hunedoara și consolidarea acestei unități.

F.S.N.: — Pregătăm cadre pentru viitoarele alegeri locale.

— Dorim să facem o coaliție a întregii opoziții.

— Pregătăm campania electorală.

— Dorim să facem o coaliție a întregii opoziții.

— Pregătăm campania electorală.

— Pregătăm campania electorală.

— Pregătăm campania electorală.

Partidele politice și popularitatea lor

(Urmare din pag. 1)

care am făcut-o a arătat că vrem o democrație reală.

P.S.D. (Constantin Mocăniță, președinte):

1. A crescut popularitatea fiindcă s-a mai deșteptat lumea și noi am arborat o triadă a valorilor societății: libertate, justiție socială și solidaritate.

R: Care credeți că sînt atuurile politice ale formațiunii pe care o reprezentați, în raport cu celelalte formațiuni sociale?

P.N.T.-c.d.: — Poziția față de problema agriculturii. P.N.T.-ul este cel mai radical — dacă nu se dă tot pămîntul, nu se face nimic.

(Urmare din pag. 1)

cor, kiwi, mango, zmeurel, coca-cola.

Am degustat răcoritoarele fabricate la „Hațegana”: fără reproș. Am degustat și pe cele ale altui fabricant — S.C. „Cerna Fruct”, secția de fabricație Hațeg. De asemenea. De unde atunci poșcirca pe care ne-o oferă unii negustori la tot pasul?

La „Cerna Fruct”, dl ing. Gheorghe Răileanu, șeful secției respective, ne spunea: „Ne fac o concurență nelocală fabricanți care nu au nici măcar instalații adecvate pentru a

vul Maicii cu pruncul în brațe, creație superbă, care poate sta alături de mari creații ale contemporaneității, pe care fiecare ne-am dori-o cu ardoare în peisajul caselor noastre. „Cîntecul lui Vălean” transfigurează artistic un motiv baladesc cunoscut. Peisajul compozitional „Furtună în munte” este tulburător prin mișcarea apocaliptică pe care o sugerează, unde cerul se unește parcă cu pămîntul într-un sfîrșit de lume.

Sînt cîteva aspecte pe care am ținut să le scoatem în evidență la acest „regal” Iosif Matyas. Expoziția se cere însă a fi văzută în liniște, apreciată fiecare lucrare în parte de către iubitorii de artă.

ANCHELA SĂPTĂMINI

produce răcoritoare”.

La rîndul său, dl Cornel Buiturean, maistru de fabricație, preciza că fabrica de la Hațeg a S.C. „Cerna Fruct” Hunedoara ar putea produce 39 000 sticle de 1/4 l în 24 de ore, dar din lipsă de comenzi produce doar 13 000.

O explicație a lipsei de comenzi o avem la bufetul „Zimbrul”: un brifcor costă 18 lei și nu-î din cel fabricat la „Cerna Fruct”, ci în laboratoarele artizanale ale cooperativei de consum. Să oferi pe piață surogate, atunci cînd la doi pași de tine se fabrică un produs de calitate și la un preț mai mic, iată ce nu înțelegem la unii comercianți.

Personal, din postura de consumatori, nu aveam o părere prea bună despre calitatea mezelurilor care se găsesc în magazinele alimentare din Deva. Numai că aruncînd vina pe nepriceperea fabricanților deveni, îi nedreptățeam. Iată-ne degustători de produse la abatorul din Deva. Însoțiți de dl ing. Mircea Boboc, șeful secției, vedem întregul flux de fabricație. Produse de tot felul, să le mîncîm din ochi. Condițiile în care se fabrică — igienice. La gest, preparatele rivalizează cu cele pe care le degustasem la secția din Hațeg. Apetisante și prin aspect,

deși se lucrează cu membrana indigenă și cu cefolan. Stau specialitățile de carne proaspătă și semipreparată, batoanele de mezeluri în magazine, în așteptare de cumpărători, așa cum ne-am fi dorit altădată din tot sufletul. „Și, cu toate acestea, spune dl ing. Mircea Boboc, cumpărători nu prea avem!”.

Printre cei veniți la abator după preparate se află și dna Maria Boca, merceolog, delegatul S.C. „Alimentara” S.A. Deva.

— Ieri, spune domnia-sa, m-am întors de la Arad cu mașina goală.

— După ce ați fost la Arad?

— După mezeluri și carne.

Să auzi și să nu crezi, după ce vezi ce am văzut noi în magazinele abatorului.

— Eforturi pentru a oferi populației preparate din carne de foarte bună calitate facem cu toții, ne spune dna Silvia Ianc, laborantă C.T.C.

— De ce și preparatele dumneavoastră par uneori puțin cam sărate?

— Sarea se dozează în produse sub supravegherea noastră. Se mai întîmplă să lucrăm cu carne sărată și atunci doza-ju-l nu este ideal. În nici un caz nu depășește procentul admis de 3 la sută.

— Raporturile compar-

cale. Depistăm oamenii de bună-credință care au popularitate.

— Este important însă ca parlamentarii să urgen-teze elaborarea unor legi, pentru a avea cadrul juridic necesar spre a putea acționa.

P.N.L.:

— O seamă de reforme în domeniul social, cultural, în ceea ce privește echitatea socială, redresarea moralului cetățenilor.

U.D.M.R.:

— Noi nu am început campania propriu-zisă și nici nu vom porni o campanie de meș prin sate, de ținut mitinguri, nu vom face ceva deosebit față de ceea ce am făcut pînă acum, datorită situației speciale a etniei noastre în județul Hunedoara.

P.S.D.:

— Dorim să facem o coaliție a întregii opoziții.

— Pregătăm campania electorală.

timentului C.T.C. cu conducătorii procesului tehnologic — ne spune dna ing. Daniela Crăciun, responsabil C.T.C. pe secție — pornesc de la problemele de calitate constatate de noi pe flux. În fiecare dimineață sîntem împreună în secție și apoi la magazie, de unde produsele pleacă numai cu avizul nostru.

Multe preocupări bune pot fi reliefate pe linia obținerii unor produse de calitate superioară și din munca oamenilor de la Abatorul Deva.

Am căutat să-i prezentăm cititorului o suită de aspecte și preocupări ale unor producători de bunuri de consum din Hațeg și parțial din Deva, pentru a oferi pieței numai produse de calitate. Despre rezultatele acestor strădanii ne-am convins și personal. Industria producătoare de bunuri alimentare de consum este capabilă să pună la dispoziția populației mărfuri care satisfac exigențele în privința calității, iar cantitativ ele pot satisface comenzi cu mult mai mari decît cele actuale. Bolcotairea fătîșă sau mascată a acestor produse, ba chiar încercarea de denigrare a lor, vizibile în anumite verigi ale activității de desfacere, va face obiectul unor viitoare intervenții ale ziarului, ca de altfel și topul prețurilor jucat după „tambalul” incompetențelor manageriale și „vioara” adăosurilor comerciale.

Programul turului DIVIZIEI C

SERIA A IX-A

ETAPA A 2-A (7 sept.)	
S.U.C.P.I. Craiova — Min. Vulcan
A.S. Paroşeni — Petrolul Stoină
Min. Motru — Constr. Craiova
Min. Mătăşari — Severnav Tr. Sev.
Min. Uricani — Paringul Lonea
Petrolul Ţicleni — Petr. Cărbuneşti
Min. Lupeni — Autob. I.J.T.L. Cr.
Pandurii Tg. Jiu — Dierna Orşova
ETAPA A 3-A (14 sept.)	
Constr. Craiova — Min. Mătăşari
A.S. Paroşeni — Min. Motru
Dierna Orşova — S.U.C.P.I. Craiova
Autob. I.J.T.L. Cr. — Pandurii
Petr. Cărbuneşti — Min. Lupeni
Paringul Lonea — Petrolul Ţicleni
Severnav Tr. Sev. — Min. Uricani
Petr. Stoina — Min. Şt. Vulcan
ETAPA A 4-A (20 sept.)	
S.U.C.P.I. Craiova — I.J.T.L. Cr.
Min. Şt. Vulcan — Dierna Orşova
Min. Motru — Petrolul Stoină
Min. Mătăşari — A.S. Paroşeni
Min. Uricani — Constr. Craiova
Petr. Ţicleni — Severnav Tr. Sev.
Min. Lupeni — Paringul Lonea
Pandurii — Petr. Cărbuneşti
ETAPA A 5-A (28 sept.)	
Constr. Craiova — Petr. Ţicleni
A.S. Paroşeni — Min. Uricani

Min. Motru — Min. Mătăşari
I.J.T.L. Craiova — Min. Şt. Vulcan
Petr. Cărbuneşti — S.U.C.P.I. Cr.
Paringul Lonea — Pandurii
Severnav Tr. Sev. — Min. Lupeni
Petr. Stoina — Dierna Orşova
ETAPA A 6-A (5 oct.)	
S.U.C.P.I. Craiova — Paringul L.
Min. Şt. Vulcan — Petr. Cărbuneşti
Dierna Orşova — I.J.T.L. Craiova
Min. Mătăşari — Petr. Stoina
Min. Uricani — Min. Motru
Petr. Ţicleni — A.S. Paroşeni
Min. Lupeni — Constr. Craiova
Pandurii — Severnav Tr. Sev.
ETAPA A 7-A (12 oct.)	
Constr. Craiova — Pandurii
A.S. Paroşeni — Min. Lupeni
Min. Motru — Petr. Ţicleni
Min. Mătăşari — Min. Uricani
Petr. Cărbuneşti — Dierna Orşova
Paringul Lonea — Min. Şt. Vulcan
Severnav Tr. Sev. — S.U.C.P.I. Cr.
Petr. Stoina — Autob. I.J.T.L. Cr.
ETAPA A 8-A (19 oct.)	
S.U.C.P.I. Craiova — Constr. Cr.
Min. Şt. Vulcan — Severnav Tr. S.
Dierna Orşova — Paringul Lonea
Autob. I.J.T.L. Cr. — Petr. Cărbun.
Min. Uricani — Petr. Stoina
Petr. Ţicleni — Min. Mătăşari
Min. Lupeni — Min. Motru
Pandurii — A.S. Paroşeni

ETAPA A 9-A (23 oct.)	
Constr. Craiova — Min. Şt. Vulcan
A.S. Paroşeni — S.U.C.P.I. Craiova
Min. Motru — Pandurii Tg. Jiu
Min. Mătăşari — Min. Lupeni
Min. Uricani — Petr. Ţicleni
Par. Lonea — Autob. I.J.T.L. Cr.
Severnav Tr. Sev. — Dierna Orşova
Petr. Stoina — Petr. Cărbuneşti
ETAPA A 10-A (26 oct.)	
S.U.C.P.I. Craiova — Min. Motru
Min. Şt. Vulcan — A.S. Paroşeni
Dierna Orşova — Constr. Craiova
Autob. I.J.T.L. Cr. — Severnav
Petr. Cărbuneşti — Paringul Lonea
Petr. Ţicleni — Petr. Stoina
Min. Lupeni — Min. Uricani
Pandurii Tg. Jiu — Min. Mătăşari
ETAPA A 11-A (2 nov.)	
Constr. Cr. — Autob. I.J.T.L. Cr.
A.S. Paroşeni — Dierna Orşova
Min. Motru — Min. Şt. Vulcan
Min. Mătăşari — S.U.C.P.I. Craiova
Min. Uricani — Pandurii Tg. Jiu
Petr. Ţicleni — Min. Lupeni
Severnav Tr. S. — Petr. Cărbuneşti
Petr. Stoina — Paringul Lonea
ETAPA A 12-A (9 nov.)	
S.U.C.P.I. Craiova — Min. Uricani
Min. Şt. Vulcan — Min. Mătăşari
Dierna Orşova — Min. Motru
I.J.T.L. Craiova — A.S. Paroşeni

Petr. Cărbuneşti — Constr. Craiova
Paringul Lonea — Severnav Tr. S.
Pandurii Tg. Jiu — Petr. Ţicleni
Min. Lupeni — Petr. Stoina
ETAPA A 13-A (16 nov.)	
Constr. Craiova — Paringul Lonea
A.S. Paroşeni — Petr. Cărbuneşti
Min. Motru — I.J.T.L. Craiova
Min. Mătăşari — Dierna Orşova
Min. Uricani — Min. Şt. Vulcan
Petr. Ţicleni — S.U.C.P.I. Craiova
Min. Lupeni — Pandurii Tg. Jiu
Petr. Stoina — Severnav Tr. Sev.
ETAPA A 14-A (23 nov.)	
S.U.C.P.I. Craiova — Min. Lupeni
Min. Şt. Vulcan — Petr. Ţicleni
Dierna Orşova — Min. Uricani
I.J.T.L. Craiova — Min. Mătăşari
Petr. Cărbuneşti — Min. Motru
Paringul Lonea — A.S. Paroşeni
Severnav Tr. Sev. — Constr. Cr.
Petr. Stoina — Pandurii Tg. Jiu
ETAPA A 15-A (30 nov.)	
Constr. Craiova — Petr. Stoina
A.S. Paroşeni — Severnav Tr. Sev.
Min. Motru — Paringul Lonea
Min. Mătăşari — Petr. Cărbuneşti
Min. Uricani — I.J.T.L. Craiova
Petr. Ţicleni — Dierna Orşova
Min. Lupeni — Min. Şt. Vulcan
Pandurii Tg. Jiu — S.U.C.P.I. Cr.

SERIA A X-A

ETAPA A 2-A	
A.S. Obilici — Ret. Haţeg
Victoria Călan — Strungul Chişineu
Progr. Timiş. — C.F.R. Simeria
Arsenal Reşiţa — Auto FZB Timiş.
Ceram. Jimbolia — C.S.M. C-sebeş
Unirea Tomnatic — Min. M. Nouă
Unirea Sînnic. Mare — Min. Anina
Vult. Lugoj — Energ. Viit. Deta
ETAPA A 3-A	
C.F.R. Simeria — Arsenal Reşiţa
Victoria Călan — Progresul Timiş.
Energ. Deta — Obilici Sînmartin
Min. Anina — Vulturii Lugoj
Min. Mold. Nouă — Unirea S. M.
C.S.M. C-sebeş — Unirea Tomnatic
Auto FZB — Ceram. Jimbolia
Strungul Chiş. Criş — Retezatul II.
ETAPA A 4-A	
A.S. Obilici — Min. Anina
Retezatul Haţeg — E. V. Deta
Progr. Timiş. — Strungul Chişineu
Arsenal Reşiţa — Victoria Călan
Cer. Jimbolia — C.F.R. Simeria
Unirea Tomnatic — Auto FZB
Unirea Sînnic. M. — C.S.M. C-sebeş
Vulturii Lugoj — Min. M. Nouă

ETAPA A 5-A	
C.F.R. Simeria — Unirea Tomnatic
Victoria Călan — Ceram. Jimbolia
Progresul Timiş. — Arsenal Reşiţa
Min. Anina — Retezatul Haţeg
Min. Mold. Nouă — Obilici Sînm.
C.S.M. C-sebeş — Vulturii Lugoj
Auto Timiş. — Unirea Sînnicolau
Strungul Chiş. — E. V. Deta
ETAPA A 6-A	
A. S. Obilici — C.S.M. C-sebeş
Retezatul Haţeg — Min. Mold. N.
E. V. Deta — Min. Anina
Arsenal Reşiţa — Strungul Chiş.
Ceram. Jimbolia — Progr. Timiş.
Unirea Tomnatic — Vict. Călan
Unirea Sînnic. — C.F.R. Simeria
Vulturii Lugoj — Auto FZB Timiş.
ETAPA A 7-A	
C.F.R. Simeria — Vulturii Lugoj
Victoria Călan — Unirea Sînnicolau
Progresul Timiş. — Unirea Tomnatic
Arsenal Reşiţa — Ceram. Jimbolia
Min. Mold. Nouă — E. V. Deta
C.S.M. C-sebeş — Retezatul Haţeg
Auto FZB Timiş. — Obilici Sînmart.
Strungul C. Criş. — Min. Anina
ETAPA A 8-A	
A.S. Obilici — C.F.R. Simeria
Retezatul Haţeg — Auto Timiş.
E. V. Deta — C.S.M. Caransebeş
Min. Anina — Min. Mold. Nouă
Cer. Jimbolia — Strungul Chişineu

Unirea Sînnicolau — Progr. Timiş.
Unirea Tomnatic — Arsenal Reşiţa
Vulturii Lugoj — Victoria Călan
ETAPA A 9-A	
C.F.R. Simeria — Retezatul Haţeg
Victoria Călan — Obilici Sînmartin
Progresul Timiş. — Vulturii Lugoj
Arsenal Reşiţa — Unirea Sînnicolau
Ceram. Jimbolia — Unirea Tomn.
C.S.M. C-sebeş — Min. Anina
Auto FZB Timiş. — E. V. Deta
Strungul Chişineu — Min. Mold. N.
ETAPA A 10-A	
A. S. Obilici — Progr. Timiş.
Retezatul Haţeg — Victoria Călan
E. V. Deta — C.F.R. Simeria
Min. Anina — Auto Timişoara
Min. Mold. Nouă — C.S.M. C-sebeş
Unirea Tomnatic — Strungul Chiş.
Unirea Sînnicolau — Cer. Jimbolia
C.S.M. Lugoj — Arsenal Reşiţa
ETAPA A 11-A	
C.F.R. Simeria — Min. Anina
Victoria Călan — E. V. Deta
Progr. Timiş. — Retezatul Haţeg
Arsenal Reşiţa — A.S. Obilici
Ceram. Jimbolia — Vulturii Lugoj
Unirea Tomnatic — Unirea Sînnic.
Auto Timiş. — Min. Mold. Nouă
Strungul Chişineu — C.S.M. C-sebeş.
ETAPA A 12-A	
A.S. Obilici — Ceram. Jimbolia

Retezatul Haţeg — Arsenal Reşiţa
E. V. Deta — Progresul Timişoara
Min. Anina — Victoria Călan
Min. Mold. Nouă — C.F.R. Simeria
C.S.M. C-sebeş — Auto Timiş.
Unirea Sînnic. — Strungul Chişineu
Vulturii Lugoj — Unirea Tomnatic
ETAPA A 13-A	
C.F.R. Simeria — C.S.M. C-sebeş
Victoria Călan — Min. Mold. Nouă
Progr. Timiş. — Min. Anina
Arsenal Reşiţa — E. V. Deta
Ceram. Jimbolia — Retez. Haţeg
Unirea Tomnatic — Obilici Sînm.
Unirea Sînnicolau — Vulturii Lugoj
Strungul Chiş. — Auto Timiş.
ETAPA A 14-A	
A. S. Obilici — Unirea Sînnicolau
Retezatul Haţeg — Unirea Tomn.
E. V. Deta — Ceram. Jimbolia
Min. Anina — Arsenal Reşiţa
Min. Mold. Nouă — Progr. Timiş.
C.S.M. C-sebeş — Victoria Călan
Auto FZB Timiş. — C.F.R. Simeria
Strungul Chişineu — Vulturii Lugoj
ETAPA A 15-A	
C.F.R. Simeria — Strungul Chiş.
Victoria Călan — Auto FZB Timiş.
Progresul Timiş. — C.S.M. C-sebeş
Arsenal Reşiţa — Min. Mold. N.
Ceram. Jimbolia — Min. Anina
Unirea Tomnatic — E. V. Deta
Unirea Sînnicolau — Retez. Haţeg
Vulturii Lugoj — Obilici Sînmartin

SERIA A XI-A

ETAPA A 2-A	
Infrăţirea Oradea — Petrolul Arad
Motorul Arad — Şoimii Lipova
Oţelul Ţei — Soda Oc. Mureş
Ind. Sîrmei C.T. — Unirea Dej
Aurul Brad — C.U.G. Cluj
Mec. A. Iulia — C.P.L. Arad
Met. Aiud — Sîcla Turda
Mureşul Deva — Min. Ţei
ETAPA A 3-A	
Soda Oc. Mureş — Ind. Sîrmei C.T.
Motorul Arad — Oţelul Ţei
Min. Ţei — Infrăţirea Oradea
Sîcla Turda — Mureşul Deva
C.P.L. Arad — Met. Aiud
C.U.G. Cluj — Mec. Alba Iulia
Unirea Dej — Aurul Brad
Şoimii Lipova — Petrolul Arad
ETAPA A 4-A	
Infrăţirea Oradea — Sîcla Turda
Petrolul Arad — Minerul Ţei
Oţelul Ţei — Şoimii Lipova
Ind. Sîrmei G.T. — Motorul Arad
Aurul Brad — Soda Oc. Mureş
Mec. Alba Iulia — Unirea Dej
Met. Aiud — C.U.G. Cluj
Mureşul Deva — G.P.L. Arad
ETAPA A 5-A	
Soda Oc. Mureş — Mec. A. Iulia
Motorul Arad — Aurul Brad
Oţelul Ţei — C.U.G. Cluj
Sîcla Turda — G.P.L. Arad
Aurul Brad — Şoimii Lipova
Mec. Alba Iulia — Ind. Sîrmei G.T.

Oţelul Ţei — Ind. Sîrmei C.T.
Sîcla Turda — Petrolul Arad
C.P.L. Arad — Infrăţirea Oradea
C.U.G. Cluj — Mureşul Deva
Unirea Dej — Met. Aiud
Şoimii Lipova — Minerul Ţei
ETAPA A 6-A	
Infrăţirea Oradea — C.U.G. Cluj
Petrolul Arad — C.P.L. Arad
Minerul Ţei — Sîcla Turda
Ind. Sîrmei C.T. — Şoimii Lipova
Aurul Brad — Oţelul Ţei
Mec. Alba Iulia — Motorul Arad
Met. Aiud — Soda Oc. Mureş
Mureşul Deva — Unirea Dej
ETAPA A 7-A	
Soda Oc. Mureş — Mureşul Deva
Motorul Arad — Metalul Aiud
Oţelul Ţei — Mec. Alba Iulia
Ind. Sîrmei C.T. — Aurul Brad
C.P.L. Arad — Minerul Ţei
C.U.G. Cluj — Petrolul Arad
Unirea Dej — Infrăţirea Oradea
Şoimii Lipova — Sîcla Turda
ETAPA A 8-A	
Infrăţirea Oradea — Soda Oc. Mureş
Petrolul Arad — Unirea Dej
Minerul Ţei — G.U.G. Cluj
Sîcla Turda — G.P.L. Arad
Aurul Brad — Şoimii Lipova
Mec. Alba Iulia — Ind. Sîrmei G.T.

Met. Aiud — Oţelul Ţei
Mureşul Deva — Motorul Arad
ETAPA A 9-A	
Soda Oc. Mureş — Petrolul Arad
Motorul Arad — Infrăţirea Oradea
Oţelul Ţei — Mureşul Deva
Ind. Sîrmei C.T. — Met. Aiud
Aurul Brad — Mec. Alba Iulia
C.U.G. Cluj — Sîcla Turda
Unirea Dej — Minerul Ţei
Şoimii Lipova — C.P.L. Arad
ETAPA A 10-A	
Infrăţirea Oradea — Soda Oc. Mureş
Petrolul Arad — Motorul Arad
Minerul Ţei — Soda Oc. Mureş
Sîcla Turda — Unirea Dej
C.P.L. Arad — C.U.G. Cluj
Mec. Alba Iulia — Şoimii Lipova
Metalul Aiud — Aurul Brad
Mureşul Deva — Ind. Sîrmei C.T.
ETAPA A 11-A	
Soda Oc. Mureş — Sîcla Turda
Motorul Arad — Minerul Ţei
Oţelul Ţei — Petrolul Arad
Ind. Sîrmei G.T. — Infrăţirea Or.
Aurul Brad — Mureşul Deva
Mec. Alba Iulia — Met. Aiud
Unirea Dej — C.P.L. Arad
Şoimii Lipova — C.U.G. Cluj
ETAPA A 12-A	
Infrăţirea Oradea — Aurul Brad
Petrolul Arad — Ind. Sîrmei G.T.

Minerul Ţei — Oţelul Ţei
Sîcla Turda — Motorul Arad
C.P.L. Arad — Soda Oc. Mureş
C.U.G. Cluj — Unirea Dej
Met. Aiud — Şoimii Lipova
Mureşul Deva — Mec. Alba Iulia
ETAPA A 13-A	
Soda Oc. Mureş — C.U.G. Cluj
Motorul Arad — C.P.L. Arad
Oţelul Ţei — Sîcla Turda
Ind. Sîrmei C.T. — Min. Ţei
Aurul Brad — Petrolul Arad
Mec. Alba Iulia — Infrăţirea Or.
Met. Aiud — Mureşul Deva
Şoimii Lipova — Unirea Dej
ETAPA A 14-A	
Infrăţirea Oradea — Met. Aiud
Petrolul Arad — Mec. Alba Iulia
Minerul Ţei — Aurul Brad

Mica PUBLICITATE

VINZARI

● VIND camionetă VW, 1,5 t, fabricat 1978. Telefon 924/24296. (4855)

● SOCIETATEA Comercială „Magnet” vinde televizoare color Japona (Anitech), tub Toshiba, sigilate. Garanție 6 luni. Deva, Oituz, bloc 3, telefon 20998. (4863)

● C.A.P. Bătălari scoate la licitație în data de 12 septembrie 1991, ora 10, mijloacele fixe din dotarea unității. (4850)

● VIND apartament două camere, Hunedoara, centrul civic. Relații telefon 956/61429. (4850)

● VIND înscriere Dacia 1300 (1988) și apartament două camere. Deva, telefon 24732, după ora 16. (4862)

● VIND apartament proprietate, două camere, gaze, central. Deva, telefon 11789. (4849)

● VIND mobla Hoinar, stare bună. Brad, telefon 55094. (4848)

● VIND camion Mercedes 508 Diesel, fabricație 1975, 5 tone, caroserie 4/2 m, obloane din aluminiu, cu prelată, stare foarte bună, cu cauciucuri noi și BMW 320, fabricație 1981, stare excepțională. Deva, str. Gh. Doja, nr. 7, telefon 23223. (4817)

● VIND Dacia 1410, nouă. Deva, telefon 12624. (4826)

● CUMPAR casă modestă cu grădină în împrejurimile Hunedoarei, telefon 957/16180. (4863)

● VIND Audi 80. Deva, telefon 26132. (4803)

● SOCIETATEA Comercială J.P. Internațional S.R.L. Deva vinde cu gros de la magazinul din b-dul Decobal, bl. C, parter, 1.600 perechi de oțac din cauciuc natural, la prețul de 550 lei/buc; 5.000 halate albe și orange la prețul de 150 lei/buc; 900 perechi încălțăminte sport Speed King în trei mărimi 23-46 la prețul de 1.700 lei/buc; pulovere, suțiene, Pantaloni bătălești, cio-rapi de danță, trenin-guri, scurte de fiș pen-tru copii, pantaloni copii, din import. Re-lații la telefon 26043 și fax 26170. (4852)

● VIND convenabil în-scriere Dacia (1987). Deva, telefon 22746. (4872)

● VIND autoturism mar-ce VW Golf, stare excep-țională, consum redus, pie-se de schimb — rezervă. Hunedoara, telefon 12180. (9429)

● SOCIETATEA In-ternațional Multiprest Deva vinde la prețuri avantajoase televizoare color Philips. Asigurăm garanție. Relații la te-lefoanele 25493, 25017. (4861)

PIERDERI

● PIERDUT legitimație serviciu, pe numele Arde-lean Sorin, eliberată de Întreprinderea TERMORET Hunedoara. Se declară nulă. (5013)

● PIERDUT legitimație de veteran de război, pe numele Urs Moise, comu-na Bătrina, județul Hunedoara. Se declară nulă.

OFERTA DE SERVICIU

● TINAR necăsătorit, eaut bucatăreasă. Deva, te-lefon 11571. (4864)

DIVERSE

● FLORA TUR VE-NUS Deva, telefon 13808, M. Eminescu, nr. 16, cautăm urgent co-laboratori care au pa-sapoarte cu viză pen-tru Germania și carnet de conducere auto, ve-chime 5-10 ani. (4873)

● PRIMESC elevi (stu-denți) în gazdă. Hunedo-ara, str. Romanilor, nr. 18. (4851)

COMEMORĂRI

● CU adincă dure-re, soțul, avoat Ro-vența Barbu, amineș-te celor dragi și prie-teni că duminică, 8 septembrie a.c., se îm-plinește șase săptămâni de cind a trecut în lu-mea tăcerii veșnice lu-bita și valoroasă pro-fesoară

GEORGINA NICA ROVENȚA

lăsind în urma sa pen-tru todeauna lacrimi și regretete eterne. Dum-nezeu să-l odihnească în pace — fletul ei bun. Comemorarea va avea loc în Brad, la ora 13. (4858)

● SIMBATA, 7 sep-tembrie 1991, comemo-răm 6 luni de la de-cesul scumpului și iu-bitului nostru soț, ta-tă și bunice. Col. (r.) IOAN LALA Slujba de pomenire va avea loc în cimiti-riul din str. Călugăreni, Deva, ora 11. Dum-nezeu să-l odihnească. Familia. (4857)

DECESE

● DOINA soție și Florin fiu cu adincă durere anunță dispa-riția fulgerătoare a celui care a fost un minunat soț și tată

GEORGHE IGNA

Inhumarea va avea loc astăzi, 5 septem-brie, ora 14, la Hunedoara. (4867)

● PERSONALUL Procuraturii Județene Hunedoara se alătură familiei profund îndu-lerate în urma dispa-riției premature a celui care a fost

GEORGHE IGNA,

procuror șef, transmițind sincere condoleante. (4867)

● PERSONALUL Procuraturii Locale De-va exprimă pe aceas-tă cale familiei îndoli-ate profunde re-grețe și sincere con-doleante la dispariția lui

GEORGHE IGNA,

procuror șef al Pro-curaturii Județene Hu-nedoara. (4867)

● PERSONALUL Procuraturii Locale Hunedoara aduce un pioș omagiu regreta-tului

GEORGHE IGNA,

fost procuror șef la Procuratura Județeană Hunedoara și exprimă pe această cale în-treaga compasiune fa-miliei atât de greu în-cercate. (4867)

● COLECTIVUL Tri-bunalului Județean Hunedoara regretă profund dispariția ful-gerătoare din viață a colegului

GEORGHE IGNA,

procuror șef al Pro-curaturii Județene și transmite sincere con-doleante familiei îndu-lerate. (4856)

● SOȚIA Maricica și fiul Ovidiu anunță cu mare durere încetarea prematură din viață a scumpului lor soț și tată

VASILE GIURCAU,

în vîrstă de 45 ani. Nu te vom uita nicl-odată, dragul nostru. (4853)

● FAMILIA Gafița Alexandru și Ana este alături de Maricica și Ovidiu la greaua încercare prin care trec, la încetarea din viață a scumpului și dragului nostru prieten

VASILE GIURCAU,

Nu te vom uita nicl-odată, dragul nostru. (4853)

● COLEGII de la Filiala C.E.C. Hunedoara sînt alături de Giureau Maria la ma-re durere provocată de decesul soțului ei. (4853)

● PERSONALUL compartimentului CTC — laborator din ca-drul E.M. Coranda — Certej este alături de îng. Ionică Adrian la marea pierdere suferi-tă prin decesul tatălui său. (4868)

● CU adincă durere familia îndoliată a-nunță moartea fulgeră-toare a celui care a fost un bun și mișu-naș soț, tată și bunice

IONICĂ AVRAM,

în vîrstă de 61 ani, inhumarea va avea loc astăzi, 5 septembrie, ora 15, de la Capela Reformată Deva. (4871)

● COLECTIVUL de salariați ai Facultății de Inginerie Hunedo-ara sînt alături de co-lega lor la suferința grea pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului,

GEORGHE IGNA,

procuror șef al jude-țului Hunedoara și își exprimă întreaga sa compasiune. (4877)

● PERSONALUL Di-recției de Poliție a ju-dețului Hunedoara re-gretă trecerea prema-tură în eternitate a inegalabilului colabora-tor și om de o deo-sebită noblețe sufle-tească, acela care a fost

GEORGHE IGNA,

procuror șef al Pro-curaturii Județene. Exprimăm familiei întreaga noastră com-pasiune și sincere con-doleante. (4878)

INCHIRIERE

● OFER garsonieră ne-mobilată pentru închiriat. Hunedoara, telefon 22659. (5012)

SPITALUL MUNICIPAL HUNEDOARA

ANGAJEAZĂ

SECRETARA

în următoarele condiții:

- studii superioare sau medii;
- cunoașterea unei limbi de circulație internațională (engleză, franceză, germană);
- cunoaștere de stenodactilografie și dactilografie.

Informații la direcțiunea spitalului, str. Victoriei nr. 14, telefon 12975. (560)

ASOCIAȚIA HANDICAPAȚILOR NEUROMOTORI DIN JUDEȚUL HUNEDOARA

Anunță pe acei membri ai asociației care doresc să cumpere automobile vechi „TRABANT” și pe acei posesori actuali de TRABANTURI, care doresc să-și procure piese de schimb, să ia legătura de urgență cu conducerea asociației.

PRIMARIA MUNICIPIULUI DEVA COMUNICĂ:

Au fost afișate integral, la sediul primăriei, listele anexe cu persoanele îndreptățite să primească terenuri agricole conform Legii nr. 18/1991. (556)

PRIMARIA ORAȘULUI BRAD

Anunță scoaterea la licitație a unei moto-pompe S.R. 132 casate.

Licitația va avea loc în data de 20 septembrie 1991, orele 9, la sediul P.S.I. Brad, dir.str. Decobal, nr. 12. (561)

CASA AUTONOMA DE PENSII ȘI ASIGURĂRI SOCIALE A ȚĂRANIMII DIN ROMANIA FILIALA DEVA

Scoate la concurs următoarele posturi de venite vacante:

- șef filială
- șef birou contabilitate.

Concursul va avea loc în data de 12 septembrie 1991, la sediul unității din str. 1 Decembrie, nr. 18, Deva.

Relații suplimentare la sediul unității, telefon 956/19155. (562)

C.A.P. CIULA MARE

Cu sediul în satul BOIȚA, comuna Răchitova Anunță scoaterea la licitație a următoarelor

- grajduri, bovine, magazii, lfron, saivar cîntare, selector și alte obiecte inventar

Licitația se va ține în data de 7 septembrie 1991, ora 8, la sediul unității. (555)

S. C. „TEHNOFRIG” S. A. CLUJ-NAPOCA

Producător cu tradiție de utilaje pentru prelucrarea produselor alimentare și producerea frigidului.

Invită societățile comerciale și producătorii interesați la negocierile pentru contractare pe 1992.

Întîlnirea cu reprezentanții Tehnofrig va avea loc la Hotelul „Bulevard” din Sibiu, după următorul program:

- în ziua de 16 sept. 1991, ora 9 — prezentarea produselor;
- în ziua de 17 sept. 1991, ora 8-18 — negocieri de contractare. (558)

ASOCIAȚIA ECONOMICĂ DE CREȘTEREA ȘI ÎNGRAȘAREA TINERETULUI BOVIN ORĂȘTIE

str. Lunții, nr. 18

Organizează licitație publică în data de 10 septembrie 1991, ora 11, licitație prin cui-pun în vînzare următoarele utilaje:

- autocamion ROMAN — 8135, basculat 300 000 lei;
- autocamion SRD — 6135, carosaj 300 000 lei. (554)

COOPERATIVA „CONSTRUCTORUL” DEVA

cu sediul în Deva, str. A. Iancu, bl. H 1, sc. D, parter.

Vinde la licitație o autobasculantă SRD de 5 tone, în ziua de 20 sept. 1991. Informații Deva, telefon 17629. (559)

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

2 700, Deva, str. 1 Decembrie, 35, județul Hunedoara

Telefoane: 11275, 12157, 11269, 11827

Telefon tipografie: 25904

Telex: 72288 Fax: 18061



Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

TIPARUL:

S. C. „Polidava” S. A.

Deva, str. 22 Decembrie, 257